

Warszawa, 24 listopada 2020 r.

ZZP.261.18.2020.13.AD.545

**Wykonawcy,
ubiegający się o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa licencji rozszerzającej usługę Microsoft Azure Active Directory do poziomu Premium 2”, znak sprawy ZZP.261.18.2020

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

- I. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z póź.zm.), zwanej dalej „ustawą”, przekazuje poniżej treść pytania dotyczącego SIWZ wraz z udzielonym wyjaśnieniem.

Pytanie 1

*„Dotyczy załącznika nr 6 do SIWZ – Wzór Umowy, § 6
Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów istotnych postanowień umowy w § 6. Zamawiający nakłada na Wykonawcę kary, które są rażąco wygórowane. Istnieje możliwość podważenia rażąco wygórowanej kary na drodze sądowej. Zgodnie z brzmieniem art. 484 § 2K.C. „Jeżeli zobowiązanie zostało w znacznej części wykonane, dłużnik może żądać zmniejszenia kary umownej; to samo dotyczy wypadku, gdy kara umowna jest wygórowana”. W związku z tym zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę wysokości kar umownych:
ust.2 pkt 1 – 10% części wynagrodzenia, o którym mowa w § 5 ust. 1 pozostałej do zapłaty z tytułu wykonywania Umowy, z tym, że jeśli odstąpienie będzie miało miejsce po uiszczeniu ostatniej części, o której mowa w § 5 ust. 2, kara umowna wnosić będzie 10% ostatniej części wynagrodzenia;
ust.2 pkt 2 – 0,5% wynagrodzenia brutto za Zamówienie, którego dotyczy opóźnienie, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia;
ust.2 pkt 3 – za naruszenie zachowania obowiązku, o którym mowa w § 10 ust 1 umowy, w wysokości 500 zł za każdy stwierdzony przypadek naruszenia.”*

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający podtrzymuje postanowienia wskazane we wzorze umowy – Załącznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie 2

*Dotyczy załącznika nr 6 do SIWZ – Wzór Umowy, § 7
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wprowadzenie postanowienia, które ograniczy limit kar umownych do wysokości 20% wynagrodzenia brutto określonego w § 5 ust. 1 w brzmieniu:
“Łączna wysokość kar umownych, które naliczyć może Zamawiający w związku z niewykonaniem lub nienależytym wykonaniem przedmiotu umowy nie może przekroczyć 20 % wynagrodzenia brutto określonego w § 5 ust. 1.”*

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający podtrzymuje postanowienia wskazane we wzorze umowy – Załącznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie 3

Dotyczy załącznika nr 6 do SIWZ – Wzór Umowy, §6

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wprowadzenie symetrycznego zapisu o brzmieniu:

“Wykonawca naliczy Zamawiającemu karę umowną w za naruszenie zachowania obowiązku, o którym mowa w § 10 ust 1 umowy, w wysokości 500 zł za każdy stwierdzony przypadek naruszenia.”

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający podtrzymuje postanowienia wskazane we wzorze umowy – Załącznik nr 6 do SIWZ.

II. Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ w:

- rozdziale XII ust. 8, ust. 10 SIWZ
- rozdziale XII' ust. 3 SIWZ
- rozdziale XIII ust. 2 SIWZ
- rozdziale XIII' ust. 1, ust. 3 SIWZ

polegające na przedłużeniu terminu składania i otwarcia ofert z dnia 26/11/2020r. na dzień 27/11/2020 r.

Oferty do przedmiotowego postępowania należy składać do dnia **27/11/2020 r. do godziny 12:00**, termin otwarcia ofert ustala się na dzień 27/11/2020 r. o godzinie 12:15. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Niniejsze wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.